
Datum och tid: Måndag 25 maj 2021 klockan 19.00 

Plats: Brf Pinnpojkens gård 

Protokoll Årsstämma 

1. Föreningsstämmans öppnande 
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2. Val av stämmoordförande. Stämman godkänner Mathias Eriksson. 

3. Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare 

• Per Grönlund välj av ordförande som protokollförare. 

4. Godkännande. av röstlängd 

• Stämman godkänner röstlängden på 38 närvarande, 23 poströster och 2 

ombud. 

5. Godkännande av dagordning 

• Stämman godkänner dagordningen. 

6. Val av två personer att jämte stämmoordföranden justera protokollet 

• Stämman väljer Anders Ljung ocl, Fredrik Larsson. 

7. Val av minst två rösträknare 

• Stämman väljer Anders Ljung och Fredrik Larsson till rösträknare. 

8. Fråga om kallelse skett i behörig ordning 

• Stämman godkänner kallelsen till stämman. 

9. Genomgång av styrelsens årsredovisning, Se hemsidan 

• Mathias.Eriksson gick igenom verksamhetsberättelsen. 

10.Genomgång av revisorernas berättelse, Se hemsidan 

• Mathias Eriksson gick igenom revisorernas berättelse. 

11. Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning 

• Stämman fastställer resultat- och balansräkning 

12. Beslut i anledning av bostadsrättsföreningens vinst eller förlust enligt den 

fastställda balansräkningen 

• Stämman godkänner fastställande av balansräkning. 

13. Beslut om ans.varsfrihet för styrelsens ledamöter 



• Stämman ger styrelsen ansvarsfrihet 

14. Beslut om arvoden och principer för andra ekonomiska ersättningar för styrelsens 

ledamöter, revisorer, valberedning och de andra förtroendevalda som valts av 
. . 

föreningsstämman, se valberedningens förslag bilaga 1 

• Stämman godkänner valberedningens förslag. 

15. Beslut om antal styrelseledamöter och suppleanter 

• Stämman godkänner valberedningens förslag. 

16. Val av styrelseledamöter och suppleanter, se valberedningens förslag bilaga 1 

• Stämman godkänner valberedningens förslag. 

17. Beslut om antal revisorer och revisorssuppleanter, se bilaga 1 

• Stämman godkänner valberedningens förslag. 

18. Val av revisorer och revisorssuppleanter, se bilaga 1 

• Stämman godkänner valberedningens förslag. 

19. Beslut om antal ledamöter i valberedningen, se bilaga 1 

• Stämman godkänner valberedningens förslag. 

20. Val av valberedning, en ledamot utses till valberedningens ordförande, se bilaga 1 

• Stämman godkänner Mattias Eriksson och Anna Winberg till 

valberedningen. 

21.Av styrelsen till föreningsstämman hänskjutna frågor av medlemmar anmälda 

ärenden. Se Bilaga 2 för inkomna motion&r i-:-,•~h styrelsens svar. 

• Motion nr 1 

- Stämman bifaller styrelsen förslag. 

• Motion nr 2 

- Stämman bifaller styrelsen förslag och avslår motionen. 

• Motion nr 3 

- Stämman bifaller styrelsen förslag. 

• Motion nr 4 

- Stämman bifaller styrelsens svar och att frågan remitteras till 

gårdsgruppen gällande användning av ytan i samråd med boende 

och styrelsen och att framkommit förslag läggs ut på hemsidan 

och på Pinnpojksbladet. 

- Förslag gällande grinden bortses tills frågan utretts av 

gårdsgruppen. 

• Motion nr 5 
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- Stämman bifaller styrelsen förslag att uppgradera pentry och se 

över akustiken. 

• Motion nr 6 

- · Stämman bifaller styrelsen förslag. 

• Motion nr 7 

- Stämman bifaller styrelsens förslag. 

• Motion nr 8 

- · Motionären godtar uppdraget att se igenom intresset. Stämman 

godkänner styrelsens förslag. 

• Motion nr 9 

- Stämman godkänner styrelsens förslag med förbehåll att förslag 

· presenteras på hemsidan och pinnpojkbladet och beslut ska 

röstas om av medlemmar. 

• Motion nr 1 O 

- Stämmans ordförande beslutar att omröstning ska ske med 

· följande alternativ. 

o Förslag 1 är styrelsens svar. 26 svarande på stämman. 16 

poströster. 

o Förslag 2 är att frågan hanteras helt utanför styrelsen. 5 

svarande på stämman. 

o Förslag 3 att motionen avslås. 8 svarande på stämman. 3 

poströster. 

- Stämman bifaller styrelsens förslag efter omröstning. 

22. Beslut om stadgeändringar. Se hemsidan 

• Stämman godkänner stadgeändringarna. 

23. Stämmans avslutande 

• Mathias Eriksson avslutar stämman. 
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Undertecknas: 

Mathias Eriksson, stämmoordförande 

Plnluj~ 
6ng.b 
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